
4,29% 3

4,29% 3

90,00% 63

1,43% 1

Q1 Travaillez-vous pour un canton, une ville ou une commune?
Answered: 70 Skipped: 0

GESAMT 70

Canton

Vile

Commune

Autre:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Canton

Vile

Commune

Autre:
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90,00% 63

1,43% 1

2,86% 2

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

5,71% 4

Q2 Quel est le nombre d'habitants du canton, de la ville ou de la
commune en question?

Answered: 70 Skipped: 0

GESAMT 70

Moins de 10
000 habitants

Entre 10 000
et 20 000...

Entre 20 000
et 40 000...

Entre 40 000
et 80 000...

Entre 80 000
et 100 000...

Entre 100 000
et 200 000...

Plus de 200
000 habitants

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Moins de 10 000 habitants

Entre 10 000 et 20 000 habitants

Entre 20 000 et 40 000 habitants

Entre 40 000 et 80 000 habitants

Entre 80 000 et 100 000 habitants

Entre 100 000 et 200 000 habitants

Plus de 200 000 habitants
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90,00% 63

2,86% 2

2,86% 2

2,86% 2

1,43% 1

Q3 Quel est le montant de la valeur d'assurance de l'ensemble des
biens immobiliers que vous gérez? Capital exercice (administration):

Answered: 70 Skipped: 0

GESAMT 70

Jusqu'à 100
millions de...

Jusqu'à 300
millions de...

Jusqu'à 1
milliard de...

Jusqu'à 5
milliards de...

Plus:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Jusqu'à 100 millions de francs

Jusqu'à 300 millions de francs

Jusqu'à 1 milliard de francs

Jusqu'à 5 milliards de francs

Plus:
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92,86% 65

4,29% 3

1,43% 1

1,43% 1

Q4 Quel est le montant de la valeur d'assurance de l'ensemble des
biens immobiliers que vous gérez? Capital financier (valeur inscrite au

bilan):
Answered: 70 Skipped: 0

GESAMT 70

Jusqu'à 100
millions de...

Jusqu'à 500
millions de...

Jusqu'à 1
milliard de...

Plus d'1
milliard de...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Jusqu'à 100 millions de francs

Jusqu'à 500 millions de francs

Jusqu'à 1 milliard de francs

Plus d'1 milliard de francs
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70,00% 49

30,00% 21

Q5 Il est possible aujourd'hui de construire des bâtiments de plusieurs
étages en bois (par exemple des écoles, des mairies, des maisons de

retraite, des halles, des gymnases, des salles polyvalentes, etc.).
Comme responsable de portefeuille, vous occupez-vous du sujet du

bois?
Answered: 70 Skipped: 0

GESAMT 70

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Oui

Non
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30,00% 21

70,00% 49

Q6 Avez-vous déjà réalisé des bâtiments publics en bois?
Answered: 70 Skipped: 0

GESAMT 70

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Oui

Non
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36,84% 7

10,53% 2

0,00% 0

10,53% 2

10,53% 2

0,00% 0

21,05% 4

5,26% 1

26,32% 5

Q7 Si oui, quels types de bâtiments en bois avez-vous réalisés?
Answered: 19 Skipped: 51

Befragte gesamt: 19

Écoles

Salles
polyvalentes

Maisons de
retraite et...

Logements
d'asile...

Bâtiments
d'administra...

Halles

Centres
sportifs

 Ponts

Autres:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Écoles

Salles polyvalentes

Maisons de retraite et hospices

Logements d'asile (hébergement, abris, logis)

Bâtiments d'administration

Halles

Centres sportifs

 Ponts

Autres:
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100,00% 18

0,00% 0

Q8 Avez-vous utilisé du bois suisse?
Answered: 18 Skipped: 52

GESAMT 18

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Oui

Non
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Q9 Quelles ont été vos expériences pour la planification, la réalisation,
puis la mise en service de ces projets de constructions en bois?

Answered: 12 Skipped: 58
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80,85% 38

2,13% 1

0,00% 0

0,00% 0

4,26% 2

6,38% 3

8,51% 4

2,13% 1

2,13% 1

2,13% 1

Q10 Si non, quelles sont les raisons de ne pas avoir réalisé de bâtiment
en bois?

Answered: 47 Skipped: 23

Aucun projet
ces dernière...

Nous ne nous
sommes pas...

Nous n'avons
pas pu...

Difficultés
avec les app...

Les décideurs
n'étaient pa...

Peur des frais
de construct...

Coûts de
maintenance ...

Pas de
disponibilté...

Réserve
générale...

Manque
d'expérience...

Pas de
comparaison ...

Autres raisons:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Aucun projet ces dernières années

Nous ne nous sommes pas suffisamment occupés du matériau bois

Nous n'avons pas pu convaincre au niveau politique

Difficultés avec les appels d'offres publics (directives GATT/OMC)

Les décideurs n'étaient pas des adeptes du bois

Peur des frais de construction plus élevés, car on dit que le bois est plus cher

Coûts de maintenance des bâtiments en bois prétendument plus élevés

Pas de disponibilté (ressource) de bois

Réserve générale concernant le bois

Manque d'expérience avec les bâtiments en bois
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0,00% 0

8,51% 4

Befragte gesamt: 47

Pas de comparaison des prix (frais projetés - frais effectifs)

Autres raisons:
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42,86% 27

57,14% 36

Q11 Connaissez-vous dans votre canton / ville / commune un projet
phare en bois?

Answered: 63 Skipped: 7

GESAMT 63

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Oui

Non
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Q12 Lequel? Figure-t-il sur le site www.holz-objekte.org?
Answered: 21 Skipped: 49
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34,48% 20

44,83% 26

48,28% 28

34,48% 20

Q13 Quelles sont les 3 raisons les plus importantes pour lesquelles
vous souhaiteriez réaliser des bâtiments publics avec du bois suisse?

Answered: 58 Skipped: 12

Courtes
distances de...

Gestion
forestière...

Méthode de
construction...

Peu d'énergie
grise, bilan...

Seul matériau
suisse...

Utilisation du
bois de sa...

La création de
valeur reste...

Respect des
directives-c...

Durée de la
construction...

Démantèlement
rapide

Progrès dans
la protectio...

Amélioration
de l'isolati...

Confort: le
bois est...

Contribution
essentielle ...

En tant que
canton/ville...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Courtes distances de transport

Gestion forestière durable

Méthode de construction écologique (efficacité énergétique, protection de l'environnement, qualité de vie)

Peu d'énergie grise, bilan CO2 faible
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15,52% 9

31,03% 18

20,69% 12

0,00% 0

12,07% 7

1,72% 1

1,72% 1

1,72% 1

24,14% 14

1,72% 1

27,59% 16

Befragte gesamt: 58

Seul matériau suisse renouvelable

Utilisation du bois de sa propre commune/ville/canton; disponibilité du bois

La création de valeur reste en Suisse tout en utilisant des ressources régionales disponibles, maintien des
emplois

Respect des directives-cadre politiques du canton, de la ville, de la commune

Durée de la construction plus courte grâce aux éléments préfabriqués

Démantèlement rapide

Progrès dans la protection contre les incendies

Amélioration de l'isolation acoustique

Confort: le bois est sensuel, vivant et chaud

Contribution essentielle à l'utilisation en cascade du bois, en particulier concernant la structure porteuse et les
façades

En tant que canton/ville/commune, avoir un rôle de précurseur / transfert d'image (MOP responsables et
innovateurs)

15 / 40

Enquête concernant des bâtiments publics avec du bois suisse SurveyMonkey



17,24% 10

12,07% 7

3,45% 2

5,17% 3

24,14% 14

5,17% 3

6,90% 4

5,17% 3

58,62% 34

Q14 Quels sont les bâtiments publics (neuf/restructuration) que vous
projetez les 5 prochaines années?

Answered: 58 Skipped: 12

Befragte gesamt: 58

Écoles

Salles
polyvalentes

Maisons de
retraite et...

Logements
d'asile...

Bâtiments
d'administra...

Halles

Centres
sportifs

Ponts

Autres:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Écoles

Salles polyvalentes

Maisons de retraite et hospices

Logements d'asile (hébergement, abris, logis)

Bâtiments d'administration

Halles

Centres sportifs

Ponts

Autres:
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79,31% 46

20,69% 12

Q15 Pourriez-vous imaginer réaliser une partie de ces bâtiments en
bois suisse?

Answered: 58 Skipped: 12

GESAMT 58

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Oui

Non
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2,22% 1

31,11% 14

31,11% 14

15,56% 7

20,00% 9

Q16  Si oui, quelle serait la part des bâtiments en bois?
Answered: 45 Skipped: 25

GESAMT 45

10 pour cent

20 pour cent

50 pour cent

75 pour cent

Autres:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

10 pour cent

20 pour cent

50 pour cent

75 pour cent

Autres:
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Q17 Si non, pourquoi?
Answered: 11 Skipped: 59
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67,27% 37

65,45% 36

18,18% 10

9,09% 5

16,36% 9

Q18 Quels sont les matériaux de construction que vous préférez pour
réaliser un bâtiment public?

Answered: 55 Skipped: 15

Befragte gesamt: 55

Bois

Béton

Brique

Acier

Autres
matériaux de...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Bois

Béton

Brique

Acier

Autres matériaux de construction:
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65,45% 36

12,73% 7

16,36% 9

52,73% 29

12,73% 7

Q19 Quels acteurs du secteur du bois connaissez-vous?
Answered: 55 Skipped: 15

Befragte gesamt: 55

Lignum/Cedotec

KBOB
(Conférence ...

Holzbau
Schweiz...

Industrie du
bois suisse

Autres acteurs:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Lignum/Cedotec

KBOB (Conférence de coordination des services de la construction et des immeubles des maîtres d’ouvrage
publics)

Holzbau Schweiz (FRECEM)

Industrie du bois suisse

Autres acteurs:
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3,64% 2

96,36% 53

Q20 Avez-vous des réticenses quant à l'utilisation du bois?
Answered: 55 Skipped: 15

GESAMT 55

Oui, nous
avons des...

Non, nous
n'avons pas ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

 Oui, nous avons des réticenses

 Non, nous n'avons pas de réticenses
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Q21 En cas de réticenses, quelles en sont les raisons?
Answered: 2 Skipped: 68
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23,64% 13

76,36% 42

Q22 Est-ce que vous êtes au courant du «Plan d'action bois» de l'office
fédéral de l'environnement?

Answered: 55 Skipped: 15

GESAMT 55

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Oui

Non
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18,18% 10

81,82% 45

Q23 Au niveau politique, la confédération suisse soutient depuis 2017
la construction en bois avec l’article 34b de la loi fédérale sur les forêts
(LFo). Avez-vous pris des mesures dans votre commune / ville / canton

pour favoriser la construction en bois?
Answered: 55 Skipped: 15

GESAMT 55

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Oui

Non
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Q24 Si oui, quelles mesures ont été prises?
Answered: 9 Skipped: 61
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75,93% 41

24,07% 13

Q25 Connaissez-vous le garde forestier de triage / cantonal?
Answered: 54 Skipped: 16

GESAMT 54

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Oui

Non
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50,94% 27

49,06% 26

Q26 Envisagez-vous d’utiliser du bois de votre forêt dans un projet de
construction?
Answered: 53 Skipped: 17

GESAMT 53

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Oui

Non
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Q27 Si oui et que le projet a été réalisé, son déroulement vous a-t-il
satisfait?

Answered: 17 Skipped: 53
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Q28 Si oui et que le projet a échoué, quelles en sont les raisons?
Answered: 11 Skipped: 59
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Q29 Si non, pourquoi avez-vous renoncé à utiliser le bois de votre
forêt?

Answered: 29 Skipped: 41
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39,22% 20

60,78% 31

Q30 Souhaitez-vous obtenir plus d'informations sur la façon d'inclure le
bois local dans un appel d’offres?

Answered: 51 Skipped: 19

GESAMT 51

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Oui

Non
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3,92% 2

27,45% 14

43,14% 22

5,88% 3

15,69% 8

29,41% 15

19,61% 10

35,29% 18

13,73% 7

35,29% 18

11,76% 6

Q31 Quel soutien / mesure souhaiteriez-vous pour pouvoir construire
plus de bâtiments en bois?

Answered: 51 Skipped: 19

Plus de postes
de...

Des
instructions...

Plus
d'exemples d...

Seminaires et
ateliers

De meilleures
conditions-c...

Promotion du
bois suisse

Une plateforme
à dispositio...

Coopération
renforcée,...

Meilleures
disponibilit...

Comparateur de
prix entre l...

Autres mesures:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Plus de postes de consultation, par exemple pour la consultation chez Cedotec

Des instructions claires pour le déroulement des appels d'offres publics

Plus d'exemples de bonnes pratiques avec des indications sur les dépenses

Seminaires et ateliers

De meilleures conditions-cadre politiques

Promotion du bois suisse

Une plateforme à disposition pour questions, problèmes, téléchargements de documents utiles

Coopération renforcée, partenariats stratégiques entre architectes, ingénieurs structures, planificateurs,
constructeurs de bois et propriétaires de forêts

Meilleures disponibilité du bois suisse (plateforme de trading pour le bois)

Comparateur de prix entre le bois et d’autres matériaux

Autres mesures:
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Befragte gesamt: 51
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45,10% 23

54,90% 28

Q32 Seriez-vous interessé par la participation à un seminaire avec la
visite d'un bâtiment «best practice» construit en bois?

Answered: 51 Skipped: 19

GESAMT 51

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Oui

Non
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38,10% 8

38,10% 8

0,00% 0

28,57% 6

33,33% 7

Q33 Si oui, quelles seraient vos disponibilités?
Answered: 21 Skipped: 49

Befragte gesamt: 21

Un séminaire
d'une...

Un séminaire
d'une...

Une rencontre
à midi

Une rencontre
en fin...

Une rencontre
le soir (apr...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Un séminaire d'une demi-journée le matin

Un séminaire d'une demi-journée l'après-midi

Une rencontre à midi

Une rencontre en fin d'après-midi (à partir de 16h00)

Une rencontre le soir (après 17h30)
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2,22% 1

97,78% 44

Q34 Êtes-vous membre de la VSLI?
Answered: 45 Skipped: 25

GESAMT 45

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Oui

Non
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8,89% 4

91,11% 41

Q35  Seriez-vous intéressé à devenir membre?
Answered: 45 Skipped: 25

GESAMT 45

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Oui

Non
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11,11% 5

88,89% 40

Q36 Seriez-vous intéressé à participer à un «groupe de travail bois»
(atelier) ou à déléguer cette tâche à une autre personne?

Answered: 45 Skipped: 25

GESAMT 45

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Oui

Non
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100,00% 45

100,00% 45

100,00% 45

11,11% 5

100,00% 45

0,00% 0

100,00% 45

0,00% 0

100,00% 45

100,00% 45

Q37 Informations personnelles
Answered: 45 Skipped: 25

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Prénom/nom:

Employeur:

Adresse:

Adresse 2:

Lieu:

Bundesland/Region

Code postal:

Land

Courriel:

Téléphone professionnel:
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